

### Владимир Константинович Андреев

Владимир Константинович Андреев, доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки, широко известный ученый в области гражданского, предпринимательского и корпоративного права.

Родился 28 июля 1939 г. в г. Торжке Тверской области (Калининская область), окончил юридический факультет Ленинградского университета имени А. А. Жданова.

Трудовую деятельность В. К. Андреев начинал юрисконсультантом на предприятиях и учреждениях г. Калинина, работал следователем милиции; затем преподавал в должности доцента на юридическом факультете Калининского государственного университета, занимал должность декана юридического факультета университета. Долгое время работал в Институте государства и права Академии наук СССР, пройдя путь от старшего научного сотрудника до главного научного сотрудника. Работал в Счетной палате Российской Федерации. Принимал активное участие в разработке законопроектов: Закона о народных предприятиях, Основ транспортного законодательства, законопроектов о собственности, о государственных предприятиях, о развитии малых и средних предприятий, об аудиторской деятельности и других.

В 1972 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Правовые проблемы транспортно-экспедиционного обслуживания», в 1987 г. – докторскую диссертацию на тему «Правосубъектность хозяйственных органов».

В сфере его научных интересов – право государственной и частной собственности, рынок ценных бумаг, правовое регулирование аудиторской деятельности, правовое регулирование транспортной деятельности, правовые проблемы предпринимательской деятельности, проблемы корпоративного права. В настоящее время исследует проблемы правового регулирования применения цифровых технологий в гражданском обороте.

Автор более 300 научных работ, включая более 15 монографий, в том числе монографий «Правовое положение акционерных обществ», «Правовые проблемы аудита в России», «О праве частной собственности в России», «Право государственной собственности в России», «Предпринимательское законодательство России. Научные очерки», «Корпоративное право в современной России», соавтор монографии «Права и обязанности непубличного общества и его участников: теория и судебная практика», «Юридические факты и их влияние на отраслевые институты права: проблемы и направления развития», «Трансформация моделей правового регулирования объектов инновационной инфраструктуры в современном праве: российский и зарубежный опыт».



Многие годы работал в Российском государственном университете правосудия, занимая должности заведующего кафедрой гражданского права, заведующего отделом гражданско-правовых и корпоративных исследований, руководителя направления гражданско-правовых и корпоративных исследований Института проблем изучения правосудия Российского государственного университета правосудия.

Более двадцати лет В. К. Андреев был членом Экспертного совета по праву ВАК России. В течение длительного времени являлся членом Научно-консультационного совета при Госарбитраже РСФСР, Высшем арбитражном суде Российской Федерации, а в настоящее время является членом Научно-консультационного совета при Верховном Суде Российской Федерации.

В. К. Андреев является членом редакционных коллегий журналов «Предпринимательское право», «Предпринимательское и корпоративное право».

В настоящее время Владимир Константинович работает в Институте государства и права Российской академии наук ведущим научным сотрудником сектора гражданского и предпринимательского права, ведет активную научную жизнь, часто выступает с докладами на самые актуальные проблемы современного права на международных конференциях в МГУ, МГЮА, Российском государственном университете правосудия и других известных образовательных и научных организациях.